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       Świnoujście, 4.10.2023 r. 

 

Gmina Miasto Świnoujście 

ul. Wojska Polskiego 1/5 

72-600 Świnoujście 

NIP: 855-15-71-375 

której zadania w zakresie objętym zamówieniem realizuje: 

Żegluga Świnoujska 

ul. Wybrzeże Władysława IV 12 

72-600 Świnoujście  

tel. 91 321 42 67 fax 91 327 99 79 

 

dotyczy: ZP/13/2023 

Wyjaśnienia treści SWZ oraz zmiana treści SWZ 

w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu podstawowego 

pn. Wykonanie remontu hydraulicznego układu przeniesienia napędu na jednostce pływającej 

Bielik II należącej do Żeglugi Świnoujskiej 

 

I. Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 4, 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 

z dnia 11.09.2019 r. (Dz. U. z 2019 poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej ustawą, udziela 

odpowiedzi na pytania wykonawców zadane w dniu 3.10.2023 r. i 4.10.2023 r.: 
 

Pytania wykonawcy do poszczególnych zapisów umowy: 

§2 ust. 1  

Wnosimy o zmianę terminu wykonania umowy na 12 tygodni od dnia zawarcia umowy oraz o dodanie 

zapisu, że termin ten będzie ulegał przedłużeniu o ewentualny czas niezbędny na zamówienie 

dodatkowych elementów i wykonanie dodatkowych prac, które wynikły po weryfikacji. Od momentu 

wyrażenia zgody na dostawę elementów (protokół weryfikacyjny) do momentu dostawy nowych 

elementów. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ – wprowadzi termin wykonania umowy – do dnia 28.12.2023 r., w 

przypadku konieczności przedłużenia terminu realizacji umowy, strony po uzasadnionym wniosku 

Wykonawcy i analizie wniosku przez Zamawiającego zawrą stosowny aneks. 

§2 ust. 2 
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Wnosimy o dopisanie, że miejscem wykonania umowy będzie Port Świnoujście oraz serwis Bosch 

Rexroth w Warszawie.  

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ – „miejscem wykonania umowy będzie Port Świnoujście oraz serwis 

Wykonawcy”. 

§5 ust. 2 pkt. 1) lit.  g 

Wnosimy o zmianę wykonania płukania na filtrację. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

§5 ust. 2 pkt. 1) lit.  k 

Wnosimy o dodanie zapisu, że koszty i obecność Inspektora PRS pokrywa Zamawiający.  

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

§5 ust. 3 pkt 3)  

Wnosimy o dopisanie, że wyprzedzenie będzie wynosić 2 dni robocze. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

 

§5 ust. 3 pkt 4) 

Wnosimy o dodanie lit. f), z której będzie wynikać, że w procesie weryfikacji będzie uczestniczył 

klasyfikator (np. Inspektor PRS). 

Odpowiedź 

Zamawiający wskazuje, iż weryfikacja dotyczy starych części i uczestnictwo klasyfikatora – 

ewentualnie na życzenie PRS. Zamawiający dopuści możliwość przeprowadzenia weryfikacji w 

obecności przedstawicieli zamawiającego w sposób zdalny, poprzez zastosowanie kamery przez 

wykonawcę. 

§5 ust.3 pkt 8) 

Wnosimy o zmianę terminu przesłania protokołu weryfikacyjnego na 10 dni roboczych. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

 

§6 ust. 1 
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Wnosimy o dopisanie w protokole, że termin zakończenia prac ulega wydłużeniu, zgodnie z wnioskiem 

wskazanym w §2 ust. 1. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ poprzez wskazanie daty końcowej wykonania zamówienia, jak przy 

pierwszej odpowiedzi na pytanie. 

 

§6 ust. 2 pkt 5)  

Wnosimy o dopisanie warunku, że te koszty powinny być udokumentowane i konieczne.  

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

§6 ust. 1 pkt 1) 

Wnosimy o dopisanie następującego postanowienia: „Zamawiający dokona zatwierdzenia „Protokołu 

przyjęcia-przekazania po naprawie” w terminie 3 dni kalendarzowych od jego przekazania 

Zamawiającemu, z zastrzeżeniem, że po bezskutecznym upływie tego terminu ww. protokół będzie 

uznany za zatwierdzony bez zastrzeżeń.” 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ z tym, że w terminie 3 dni roboczych. 

§8 ust.6  

Wnosimy o zmianę 5 dni kalendarzowych na 5 dni roboczych dla celów rozpatrzenia zgłoszenia.  

Dodatkowo wnosimy o dodanie zapisu, zgodnie z którym naprawa gwarancyjna nastąpi w terminie 

uzgodnionym przez Strony z uwagi na fakt zastrzeżenia kary umownej oraz obowiązku naprawienia 

szkody. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

 

§8 ust. 8 

Wnosimy o ograniczenie odpowiedzialności z tytułu tych szkód do wysokości posiadanej przez nas 

polisy OC.  

Odpowiedź 

Zamawiający nie zgadza się na ograniczenie odpowiedzialności do wysokości posiadanej polisy, w 

umowie przewidziane są inne ograniczenia odpowiedzialności wykonawcy. 

§8 ust. 10 

Wnosimy o zmianę postanowienia poprzez wyłączenie rękojmi z uwagi na fakt przyznania ochrony 

gwarancyjnej, zgodnie z następującym brzmieniem: „ 
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Odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne jest wyłączona.”.     

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. 

 

§10 ust. 1 pkt 2)  

Wnosimy o zmianę wysokości kary umownej z 0,5% na 0,2%. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie zmieni zapisy SWZ. 

§10 ust. 1 pkt 3)  

Wnosimy o zmianę wysokości kary umownej z 1% na 0,2%. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie zmieni zapisy SWZ. 

§10.   

Wnosimy także o dodanie po ust. 1 nowego ust. 2, zgodnie z którym suma naliczonych Wykonawcy 

kar umownych nie przekroczy 15% wartości umowy netto.  

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ. 

§10 ust. 2 – w dotychczasowym ust. 2 wnosimy o dodanie zapisu, że oprócz zapłaty kary umownej 

zamawiający zobowiązany będzie od pokrycia wszelkich udokumentowanych kosztów związanych z 

zamówionymi, a nie dostarczonymi częściami do przeprowadzenia naprawy. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ. 

 

§11 ust. 4  

Wnosimy o wydłużenie terminu na wykazanie poniesienia kosztów z 4 dni kalendarzowych na 7 dni 

roboczych. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ. 

 

§11 ust. 5  

Wnosimy o zmianę sformułowania „z przyczyn niezależnych od zamawiającego” na: „z przyczyn 

leżących po stronie wykonawcy”, aby zachować spójność z warunkiem zwłoki Wykonawcy. Dodatkowo 

wnosimy o dodanie obowiązku dwukrotnego wezwania Wykonawcy do wykonania przedmiotu 
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umowy wraz z wyznaczeniem dodatkowego terminu w formie listu poleconego. Ewentualnie wnosimy 

o wydłużenie przewidzianego okresu zwłoki z 4 dni kalendarzowych na 30 dni kalendarzowych.  

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ w zakresie terminu na 30 dni kalendarzowych. 

 

§13 ust. 5 

Wnosimy o dodanie postanowienia, że Zamawiający zobowiązany będzie także do zwrotu na rzecz 

Wykonawcy udokumentowanych kosztów poniesionych w związku z realizacją umowy, w tym kosztów 

produktów zamówionych przez Wykonawcę, których Wykonawca nie może anulować bez ponoszenia 

kosztów z tego tytułu. 

Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapis w zakresie paragrafu 10 ust. 2, natomiast nie może tego uczynić ze względu 

na bezwzględnie obowiązujący przepis prawa w przypadku odstąpienia od umowy, o którym mowa w 

§13 ust. 1 pkt 1  umowy. 

Czy możemy  paragraf 7 punkt 3 usunąć lub  jakoś zmodyfikować . ? chodzi mi głownie o 

CoC  ..  

 3) Wykonawca potwierdzi, że wyrób spełnia wymagania umowy dostarczając z wyrobem 

protokół odbioru wystawiony i podpisany przez dostawcę oraz akceptowany podpisem 

przedstawiciela Zamawiającego i świadectwo zgodności „Certificate of Conformity” (CoC) 

wystawione i podpisane przez podwykonawcę, 

 Odpowiedź 

Zamawiający zmieni zapisy SWZ. 

czy możemy ten akapit po prostu wykreślić?.. ze swojej strony zawsze robimy protokół 

odbioru i z tym nie ma problemu. 

Odpowiedź 

Zamawiający pozostawi protokół odbioru. 

 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

Zamawiający przygotuje wzór umowy w oparciu o wskazane zmiany. 

 

Dyrektor Żeglugi Świnoujskiej 

Oryginał podpisu w dokumentacji postępowania 

mgr Paweł Szynkaruk 

 


